

Привет, я Луан Эйкин из Tagawa Gardens в Сентенниал Колорадо, и сегодня мы поговорим о волшебном процессе выращивания овощей из семян. Я говорю «волшебный», потому что для меня удивительно, как семена фасоли, огурцов и мангольда могут прорасти, вырасти и всего через несколько месяцев стать пищей на нашем на столе. Я прекрасно понимаю, что как только вы получили пакетик семян, вы сразу хотите взять его, пару садовых инструментов и приступить к делу. Но, как говаривал мой брат, иногда, когда возникает желание что-то сделать, нужно просто подождать, пока это желание пройдет. Другими словами, вы уже можете сеять семена, но сначала нам предстоит небольшая домашняя работа.

И она прямо перед нами: информация на самих пакетах с семенами! Например, где их посадить? Для этой фасоли нужно выбрать солнечное место с хорошо дренированной почвой. Воспримите серьезно это предупреждение о “хорошем дренаже”. Ни семена, ни овощи, ни цветы не переносят затопленной почвы. Они просто будут там лежать и гнить. На пакете также указано, что глубина посева этих семян фасоли – около одного дюйма, расстояние между семенами в ряду – около четырех дюймов, а между рядами – 24 дюйма. Глубина посева особенно важна, потому что одна из наиболее распространенных причин, по которой семена не прорастают и не всходят, заключается в том, что их посадили слишком глубоко. Что касается расстояний, если растения вырастут слишком близко друг к другу, они будут препятствовать нормальной циркуляции воздуха, и это может привести к возникновению болезней. Также важно знать, сколько времени обычно требуется данным семенам, чтобы прорасти. Семена этой фасоли должны прорасти через 7-10 дней. Так что, если через 14 дней ничего не произошло, можно немного разрыхлить землю, чтобы проверить, что пошло не так, и, если что, будьте готовы посеять семена снова.

Итак, домашняя работа выполнена, пора взять наши семена, любимые садовые инструменты и ярлычки для маркировки растений и отправиться в сад, чтобы начать посев.

Просто для сведения: я буду сеять семена на своих довольно неглубоких приподнятых грядках. Если вы сажаете прямо в землю, процедура посева такая же. Также я покажу вам, как сеять семена овощей в большие контейнеры, что является отличным способом получить превосходный урожай. Желательно, чтобы наша почва была легкой, рыхлой и ровной. Если почва песчаная или слишком глинистая, внесите немного компоста на глубину около 8 дюймов. Глинистой почве это поможет ее разрыхлить, а песчаной – удерживать в ней влагу.

Рукой, или садовым инструментом, сделайте неглубокую борозду, учитывая рекомендации на пакетах о глубине посева семян. На пакете с семенами нашей фасоли указано, что борозда должна быть глубиной около 1 дюйма, а расстояние между семенами около 4 дюймов. Я буду аккуратно вдавливать семена в почву по мере продвижения. Когда все семена посажены, я прикрою их почвой и еще раз аккуратно прижму, чтобы они хорошо соприкасались с землей. Так они быстрее прорастут. Помните, я сказал, что нам понадобятся ярлычки для маркировки растений? Это действительно очень важно. Надпишите ярлычки сразу же после посева, а лучше еще до размещения семян в почву. Укажите название семян и дату посева. Без обид, но если вы думаете, что сможете точно вспомнить, что куда посеяли, то, скорее всего, это вспомнить не удастся.

Поливайте семена очень осторожно, используя мягкую насадку-распылитель или даже лейку, чтобы не сместить семена.

А теперь послушайте очень внимательно: если семя, которое пытается прорасти, высыхает, оно не увядает, оно умирает. Ему конец! Так что все время держите почву вокруг ваших семян равномерно влажной. Это означает, что, в зависимости от погоды, понадобится легкий полив два или даже три раза в день, пока семена не прорастут. Важно делать почву просто равномерно влажной, а не слишком сырой.

Теперь, как и обещал, я покажу как посеять семена овощей в контейнеры. В этом случае не нужно беспокоиться о рядах, но глубина и расстояние между семенами по-прежнему важны. В этом контейнере я буду выращивать мангольд. Он и красивый, и полезный. Мангольд должен быть посажен на глубину примерно полдюйма, а расстояния между растениями около 10 дюймов. Так что я их немного трамбуя и затем поливаю.

И мангольд, и кустовая фасоль, которые мы посадили ранее, довольно невысокие. Они не нуждаются в подпорках. Но если вы сажаете что-то вроде стручковой фасоли, запаситесь шпалерой и установите ее в почву сразу при посеве семян. Вы удивитесь, как быстро молодым росткам понадобится опора, за которую они могли бы зацепиться. А вот приятный момент: когда рассада появится, вам не нужно беспокоиться о ее подкормке. Это потому, что у всходов уже есть свой собственный запас питательных веществ, который и позаботится о молодом саженце, как только тот появится. Это все о волшебстве семян.

Я Луан Эйкин из Tagawa Gardens. Успешного посева!